



plano adjunto), me adelanté con la Princesa á acoderarme convenientemente, lo que conseguí á los once y cuarenta minutos de la mañana, en que quedó acoderado, recibiendo desde las once y veinte, en que estuve á tiro, el fuego del enemigo. Para ocupar mi puesto con la Princesa tuve que costear muy atascado á la barra, que estaba completamente cerrado, tomando posición en las ocho brazas.

Tan luego como estuve acoderado, rompi el fuego contra las dos baterías que hay al Oeste de la población, y hasta los doce estuve batallando solo, pues para marcar bien la llave á los otros buques me adelanté bastante espacio, empleando todo el andar de la Princesa, muy superior al de los remolcadores y remolcados.

Durante esto tiempo había ido entrando mucha mar de leva, que aumentó en gran manera al acercarme á la barra.

Día 25 al 26.

Al medio dia tomaron su puesto el Isabel II y el Reina, y se cuidadamente la Blanca, verificándolo poco después la Cortés y Bilbao con sus remolcadores y los buques sueltos, que eran el Vulcano, la Ceres, la Buenaventura y la Elefanta, rompiendo todos el fuego segun iban ocupando sus posiciones. El espacio reducido en que se maniobraba, la mar gruesa de través y la largo de los remolcadores dificultaban la operación de acoderarse los buques; pero sus Comandantes maniobraron á mi entera satisfaccion, ocupando sus puestos con pericia bajo el fuego de las baterías enemigas, á distancia de unos cuatro cables de ellas, y lo mas inmediato posible todos los buques.

Acoderados como nos hallábamos en una linea N. E. - S. E., la mar gruesa del N. O. era completamente de través, y los balances violentos no permitieron al Reina hacer uso de su primera batería. La Cortés y Bilbao solo pudieron hacer con sus baterías bajas la cuarta parte de los disparos que con las del alcázar y castillo tocábanse en los demás buques la misma dificultad. Sin embargo de todo, el fuego se sostuvo muy vivo y se logró acallar el del enemigo, que solo hacia sus disparos cuando los repetidos balances hacían cesar algo el de los buques. Estos se batían en tan malas circunstancias como lo hubiera hecho en el mar corriendo un tiempo. El manejo de la artillería con tales condiciones hora sobremana á los equipajes que se condujeron con la mayor pericia y llenando cumplidamente mis deseos, á pesar de ser en su mayoría gente recién entrada en el servicio. A las doce y cuarto se llamó el viento al S. O., que aunque llevo, por el cariz y la opinión de los prácticos, me inspiró desconfianza y me hizo comprender la urgente necesidad de poner á salvo del temporal que podia sobrevenir á los buques remolcados, que hubieran quedado muy comprometidos con el viento de traviesa. Continué, sin embargo, el combate hasta la una y veinte en que, aumentando la mar por momentos, y siendo por tanto más violentos y repetidos los balances, hice señal de levantar y dar la vela por considerar que había cumplido el objeto del ataque. La maniobra indicada fué ejecutada por todos con inteligencia, sin dejar de hacer fuego ni éstas mareaban, demostrando el Comandante del navio Reina en esta ocasión la justicia del concepto que disfruta como hombre de mar. Los enemigos jugaron de 50 á 55 cañones, bien servidos según sus puntertas.

A las dos de la tarde concluyó el combate, y ordenando la misma formación de dos columnas, goberné al N. O. para franquear de la costa á los buques que carecen de movimiento propio. La mar era tan tendida á las cuatro de la tarde como la había experimentado sobre Larache á las dos, lo cual me demostró que había permanecido acoderado hasta el momento que fué posible. Tuve en este

buque un cabo de mar muerto y ocho individuos mas entre heridos y contusos. En los otros buques hubo algunos de los últimos, debiendo ser amputado de una pierna un herido del navio Reina.

He sido inmejorable el comportamiento de las dotaciones, a las que han dado un ejemplo digno de elogio sus Comandantes y Oficiales. El primer maquinista de la Princesa Mr. John Palmer, después de sondeando y acoderando el buque, pidió y obtuvo permiso para manejar un bombardero de la batería. El Teniente de navio de ingenieros Blanco, estuvo siempre en puestos de honor.

Con las apariencias de viento al O. y la gran mar de leva del N. O. juzgué indispensable navegar hacia el Estrecho, y lo hice así por la noche, notando, segun ganaba latitud, que el viento rolaba al N. y NE.

Hallandome en la avanzada sobre el cabo Espartel con viento al E. NE. y menos mar del NO., determiné hacer rumbo al S. para batir los fuertes de la población de Arcilla, cuya operación dispuse fuese por contramarriba, formando una línea las dos columnas, y dejando para flanquear las tres goletas de hélice y el vapor Vulcano.

Día 26 al 27.

Formada á las doce la linea de combate, quedando á barlovento los cuatro buques menores flanqueadores, goberné á atracar los arrecifes que á dos cables despidió Arcilla, marchando á la cabeza con la Princesa de Asturias por un branceo de 7 1/2 á 8 brazas.

A las doce y cincuenta y cinco minutos, recibí los primeros tiros del enemigo. A la una y dos rompió el fuego, permaneciendo en él por espacio de doce minutos con la máquina parada y la salida que conservaba el buque.

Me siguieron la Blanca, el Isabel II con el navio Reina, el Colón con la Cortés y el Vasco Nuñez con la villa de Bilbao, colocándose al N. los flanqueadores que con granadas hicieron un vivo fuego durante dos horas y media.

Todos los buques repitieron este maximo dos veces mas, y á las tres y quince hice cesar el fuego, despues de haber causado mucho daño á la población, en la que se declararon algunos incendios; de haber apagado el fuego del enemigo, que sostuvo al principio con 4 cañones, y arruinado con destrozos visibles un torreón y las demás murallas. Los habitantes abandonaron la población.

A tres millas de Arcilla llamé á bordo á los Comandantes, para coordinar el ataque á Salé y Rabat, dándoles instrucciones convenientes para maniobrar en caso de cambio de tiempo; á las cinco de la tarde mandé á Cádiz la Buenaventura á que remediasen las averías de sus colas y llevara noticias, y poco después envié asimismo al Vulcano, que había partido el bauprés y el mastelero, de vuelto en un abordaje con la Bilbao.

Al anochecer estaba el viento al N. E. fujo y había alguna mar del N. O. segui al S. no obstante, deseo de atacar á Salé y Rabat, á pesar de estar convencido de que por poca que fuese la mar en el paralelo de Espartel ó Arrilia, sería muy grande en Larache, y mayor aun en Rabat.

A las nueve de la noche aumentó considerablemente la mar de leva y entabló el viento N. O. freguito. No quise aun desistir de la expedición á Rabat, pero viendo que á eso de las once era la mar siempre tendida y el viento de asadera, y que si esperaba mas tiempo podía llegar el caso de no poder los remolcadores sacar á barlovento á los remolcados, hice señal de rumbo al N. En esta posición, y arreglado á tres millas el andar de la Princesa, tuve que parar frecuentemente para aguardar al Vasco Nuñez que apenas arrancaba dos millas á la Villa de Bilbao, y al Isabel II, que apenas llegaba á hacer andar tres al navio Reina, convenciendo-

me prácticamente de que, por poco que fuese el viento de proa y la mar que se experimentase, serían inútiles los esfuerzos de los Comandantes de estos vapores para sacar avante á sus remolcados.

Amaneció 18 millas al O. S. O. del cabo Espartel y montándolo á las once me dirigí á Algeciras, donde he sondeado con todos los buques á las seis de la tarde.

Al concluir el diario de mis operaciones, debo dejar consignado estoy plenamente satisfecho del admirable comportamiento de los Comandantes, Oficiales y tripulaciones de todos los buques y del de los Jefes y Oficiales de la Plana Mayor de la división, lo cual he dispuesto se haga así saber en la orden del dia.

A bordo de la fragata Princesa de Asturias en la bahía de Algeciras 26 de febrero de 1860.— José María de Bustillo.

Relación de los muertos y heridos habidos en el bombardeo de la ciudad de Larache el 25 de febrero de 1860.

#### FRAGATA PRINCESA DE ASTURIAS.

Gruñete Vicente Selgado, muerto. Cabo de mar Vicente Ripoll, herido. Ordinario Antonio Manen, herido. Gruñete Jaime Linares, herido.

Gruñete Bartolomé Zaragoza, herido. Soldado Francisco González, herido. Soldado José Casal, herido. Soldado Miguel García, herido.

#### NAVIO REINA ISABEL II.

Soldado Francisco Tercer Fuertes, herido.

Marinero preferente José María Suárez, contuso.

Marinero preferente Francisco Conde, contuso.

#### FRAGATA BLANCA.

Segundo carpintero Gabriel Cervantes, contuso.

A bordo de la Princesa de Asturias 23 de febrero de 1860.— José María de Bustillo.

Número 162;

En la Gaceta de Madrid núm. 80 del lunes 27 de febrero último se lee lo siguiente:

#### MINISTERIO DE LA GOBERNACION.

##### Administración. — Negociado 6.

Remitido á informe de las Secciones de Estado, Gracia y Justicia, Gobernación y Fomento del Consejo de Estado el expediente de autorización negada por V. S. al Juez de primera instancia de Totana para recibir declaración indagatoria á Don Alfonso Muñoz, Alcalde de Alhabia, por suponerle complicidad en la fuga de un preso, han consultado lo siguiente:

Estas Secciones han examinado el expediente en virtud del que el Gobernador de la provincia de Almería ha negado al Juez de primera instancia de Totana la autorización que solicitó para procesar al Alcalde de Alhabia D. Alfonso Muñoz.

Resulta:

Que constituido en prisión un presunto reo del delito de robo en cuadrilla, y puesto á disposición de dicho Alcalde interior se le conducía al Juzgado de primera instancia, hubo de retardarse esta conducción algunos días por enfermedad del preso, segun parecer facultativo.

Que aun cuando el Alcalde había adoptado varias precauciones para la custodia de aquél, y entre ellas la de que durante la noche se quedaran en la cárcel dos vigilantes, como estos se relataron de su puesto durante algunas horas de la madrugada, el preso se fugó forzando una puerta.

Que entiendo el Alcalde de lo ocurrido circuló órdenes para su captura, y practicó algunas diligencias que pasó el Juzgado de primera instancia con los dos veci-

nos encargados de vigilar al preso la noche de su fuga.

Que persuadido el Juez de Totana de que ésta no pudo tener lugar sin que algunos cómplices la facilitaran, procedió á instruir pieza separada contra el Alcalde de Alhabia, el Alcalde de la cárcel, el Médico y los vigilantes mencionados:

Que la Quica, avisación, lleva hasta ahora contra el Alcalde en los diferentes informes del Promotor fiscal es la de que debió desplegar mas celo en la custodia del preso, y tardó tres horas en avisar á la Guardia civil la fuga del mismo.

Que si llevada la autorización de que se trató, el Gobernador la denegó de acuerdo con el Consejo provincial, estimando que no hay indicio alguno de que el Alcalde puede ser cómplice del reo fugado.

Considerando:

1º Que en efecto, ni de autos se desprende, ni el Promotor fiscal ha formulado el cargo de complicidad que se ha suscrito de parte del Alcalde; y que por el contrario, consta que en la custodia del preso adoptó las precauciones que estaban á su alcance, y después de su fuga practicó las diligencias que estimó necesarias:

2º Que si en la instrucción de estas diligencias ha sido verdaderamente moroso ó descuidado, lo cual no se desprende de los autos, deberá responder de su conducta en tal concepto ante el Juez de primera instancia como delegado que era al principio de la administración de justicia, pero sin que este nuevo delito en todo caso pueda confundirse con el de complicidad como Alcalde en el hecho criminal de la fuga, que es lo que, hasta ahora parecía haber supuesto el Juzgado.

Las Secciones opinan que debe confirmarse la negativa acordada por el Gobernador de Almería.

Y habiéndose dignado S. M. la Reina (Q. D. G.) resolver de conformidad con lo consultado por las referidas Secciones, de Real orden lo comunicó á V. S. para su inteligencia y efectos oportunos. Dios guarde á V. S. muchos años. Madrid 20 de febrero de 1860.— Posada Herrera. Señor Gobernador de la provincia de Almería.

Remitido á informe de las Secciones de Estado, Gracia y Justicia, Gobernación y Fomento del Consejo de Estado el expediente de autorización negada por V. S. al Juez de primera instancia de Muros para recibir declaración indagatoria á Don José María Sieira, Alcalde de Noya, por suponerle delito de complicidad en la detención en la cárcel de un preso transitorio que se dijo hallarse el fermo, han consultado lo siguiente:

Estas Secciones han examinado el expediente en virtud del que el Gobernador de la provincia de la Coruña ha negado al Juez de primera instancia de Muros la autorización que solicitó para recibir declaración indagatoria al Alcalde de la villa de Noya D. José María Sieira.

Resulta:

Que en la cárcel de este pueblo se detuvo algún tiempo por enfermedad un sentenciado á ocho meses de prisión correccional, habiendo autorizado esta detención el Alcalde, previo informe del facultativo.

Que como luego ha parecido que hay motivos para dirigir graves cargos por este informe al facultativo que lo firmó, el Promotor fiscal pidió que se le recibiese declaración indagatoria; y como el mismo tiempo estuviese que el Alcalde debe ser considerado cómplice, ya que no es autor del delito que se atribuye al facultativo, toda vez que no dispuso que otros facultativos reconocieran al preso, instruyendo un expediente al efecto, opinó también que se le recibiese antes declaración indagatoria, pidiéndose con este objeto autorización al Gobernador de la provincia.

Que habiéndose conformado el Juez con este dictamen, el Gobernador, de acuerdo con el Consejo provincial, contestó

só negativamente fundándose en que el Alcalde se ojentó a lo prevenido para tales casos en la Real orden vigente de 25 de febrero de 1859.

Vista esta Real orden, que en copia autorizada acompaña al expediente, y según la que, cuando caiga enfermo algún preso que debe ser conducido de un pueblo a otro del reino, ha de ser inmediatamente reconocido por un facultativo, el cual declarará bajo su responsabilidad, por escrito, si hay peligro en que el interesado continúe su viaje, en cuyo caso debe suspenderse su traslación hasta que el juicio del mismo facultativo pueda realizarse sin inconveniente:

Considerando que en un todo conforme con lo que dispone esta Real orden está la conducta del Alcalde de Noya en el caso presente, sin que el expediente y autos resulten indicios de complicidad de su parte con el facultativo a quien se procece;

Las Secciones opinan que debe negarse al Juez de primera instancia de Muros la autorización que ha solicitado;

Y habiéndose dignado S. M. la Reina (Q. D. G.) resolver de conformidad con lo consultado por las referidas Secciones, de Real orden lo comunicó a V. S. para su inteligencia y efectos correspondientes. Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid 20 de febrero de 1860.—Posada Herrera.

—Señor Gobernador de la provincia de la Coruña:

Remitido el informe de las Secciones de Estado, Gracia y Justicia, Gobernación y Fomento del Consejo de Estado el expediente de autorización negada por V. S. al Juez de primera instancia de Cambados para procesar a D. Manuel Spinola, agrónomo de montes de la provincia, por suponerle complicidad en la corta no autorizada de pinos de los de esa pertenecientes al Estado, han consultado lo siguiente:

Estas Secciones han examinado el expediente en virtud del que el Gobernador de la provincia de Pontevedra ha negado al Juez de primera instancia de Cambados la autorización que solicitó para procesar al agrónomo de montes que fué de la misma provincia D. Manuel Spinola.

Resulta que los cargos que contra este funcionario se hacen son:

1º. Hacer autorizado la extracción de 17 pinos que quedaron dañados en una corta de 100, no habiendo ingresado en la Tesorería de la provincia el importe de aquello:

2º. Que vendió los troncos de los árboles cortados, cobrándose la cantidad de 120 rs. por tal venta;

Que confirmados estos cargos por varias declaraciones, y especialmente las de un guarda de montes y el rematante de la subasta de los 100 pinos, que es a quien se acusa de haber extraído también los 17 dañados, pidió el Juez la autorización de que se tratase:

Que dada audiencia al interesado, se exculpó en cuantos al primer cargo presentando dos órdenes en copia firmada por el mencionado rematante, de las que resulta que prohibió al guarda del monte que consintiese la extracción de los 17 pinos; respecto del segundo cargo, dice y se confirman su dicho con una comunicación del Comisario de montes, que se acuerda con este Jefe suyo vendió los troncos en la cantidad de 120 rs., que fué invertida en semiente para poblar varios pinares del Estado;

Considerando que en efecto los documentos presentados por el funcionario acusado no dejan lugar a duda respecto de que se opuso a la extracción de los 17 pinos dañados en la corta que se hizo, y al proceder a la venta de los troncos obvió de acuerdo con su superior jerárquico, quedando por lo tanto exento de responsabilidad en todo caso;

Las Secciones opinan que debe confirmarse la negativa acordada por el Gobernador de Pontevedra.

Y habiéndose dignado S. M. la Reina

(Q. D. G.) resolver de conformidad con lo consultado por las referidas Secciones, de Real orden lo comunicó a V. S. para su inteligencia y efectos correspondientes. —Dios guarde a V. S. muchos años. Madrid 20 de febrero de 1860.—Posada Herrera.—Señor Gobernador de la provincia de Pontevedra:

## SEGUNDA SECCION.

### CIRCULAR NUM. 163.

Sección de Gobierno.—Negociado 4º

Adición a la lista de Señoras que en esta provincia han facilitado hilas y vendajes para los hospitales de sangre del ejército expedicionario de África, y a quienes S. M. la Reina (q. D. g.) se ha dignado dar gracias en Real orden de 15 de diciembre último.

### ORENSE.

Sras. D.ª Manuela Lozano de Hervás.  
D.ª Casilda Santamaría de Risco.

### BOROBAS.

Sra. D.ª Mercedes Cervela y Pardo de Pazos.

### CIRCULAR NUM. 164.

Real orden de 10 de febrero último resolviendo que los ganados que en lo sucesivo se encuentren en la zona fiscal y sean aprehendidos por las fuerzas represoras sin la marca establecida por el artículo 412 de las ordenanzas, incurran en la pena de comiso.

Sección 6º.—Negociado único.—Hacienda.

La Dirección general de Aduanas y Aranceles con fecha 5 del actual me dice lo siguiente:

Por el Ministerio de Hacienda se ha comunicado a esta Dirección general con fecha 10 de febrero último la Real orden que sigue:

«Ilmo. Sr.—Visto el expediente instruido a consecuencia de la aprehension de 528 cabezas de ganado, que de la propiedad de Joaquín Guzman verificó la Guardia civil en el sitio llamado Dique, término de Ayamonte, el dia 6 de setiembre último, por carecer de los requisitos necesarios para circular por la zona fiscal establecida;

Vistos los artículos 411, 412 y 464 de las Ordenanzas de Aduanas;

Vista la Real orden de 15 de mayo de 1859, según la cual incurren en la pena de comiso los ganados que se aprehendan sin empadronar en el expresado radio;

Considerando que las 528 cabezas de que se trata carecían de la marca establecida;

Considerando que los ganados que tenían empadronados el interesado en la fecha de la aprehension no convienen en sus clases y marcas con las ocupadas;

Considerando que en este concepto todas las reses aprehendidas han caído en comiso por falta del empadronamiento, con arreglo a la Real orden de 13 de mayo de 1859;

Considerando que la esculpcion que alega el interesado de no tener marcado el ganado por hallarse constantemente bajo la vigilancia de la

Administración, no puede aprobarse, porque el art. 412 de las Ordenanzas no hace excepción de ninguna clase;

Considerando que la información practicada para acreditar la nacionalidad del ganado no es admisible tampoco, porque además de no probarse con ella el requisito del empadronamiento, no se halla arreglada a lo que para tales casos exige la ley de Enjuiciamiento civil:

Considerando que según resulta de todo lo expuesto procedía imponearse el comiso a todas las reses aprehendidas, no obstante lo cual la Junta administrativa de Huelva ha declarado tan solo el de 118 cabezas;

Considerando que no habiéndose apelado de este fallo por el promotor fiscal, como perjudicial que era a la Hacienda pública, ha quedado ejecutoriado, sin que la pena referida pueda extenderse hoy más que al comiso de las 118 cabezas de que el interesado apela.

Considerando que los individuos de la Junta administrativa que dieron dicho fallo, no pueden ser responsables del perjuicio infferido a la Hacienda pública; porque resolviendo a inanera de jurados, pudieron decidir según su conciencia:

Y considerando que habiendo indicios de los delitos conexos de soborno y connivencia, el Juzgado de Hacienda de Huelva debe proceder contra los culpables ó cómplices, para cuya fin se remitirá al mismo copia de estas actuaciones.

S. M., de conformidad con lo informado por V. I. y la Asesoría general de este Ministerio, se ha dignado confirmar el comiso de las 118 cabezas de ganado de que va hecho mérito, remitiéndose copia del expediente de que se trata al Juzgado de Hacienda de Huelva para los fines que se indican anteriormente; siendo al propio tiempo su Real voluntad, que los ganados, que en lo sucesivo se encuentren en la zona fiscal y sean aprehendidos por las fuerzas represoras sin la marca establecida por el art. 412 de las Ordenanzas, incurran en la pena de comiso. De Real orden lo digo a V. I. para su noticia y efectos correspondientes.»

Lo que traslado a V. S. para su conocimiento y fines consiguientes.

Lo que he dispuesto insertare en este periódico oficial para su debida publicidad. Orense 12º de marzo de 1860.—El Gobernador, Hermenegildo Guitian.

## CUARTA SECCION.

### Juzgado de primera instancia de Oviedo.

Don José María Bustelo y Cancio, juez de primera instancia de esta ciudad de Oviedo y su partido.—Al señor juez de primera instancia de la Puebla de Trives.

—Hago presente que en este juzgado de mi cargo y a testimonio del infraescrito escribano se sigue causa por estupro a instancia de doña Antonia Clavel, como madre de doña Adelina Vidal de Saavedra,

vecinos de esta ciudad, contra Agustín Ferreiro y Domínguez, hijo de Antonio y María Josefa Domínguez, natural de la parroquia de Santa María de Chandrexa, distrito municipal de Santa Cristina del Sil, del partido judicial de la Puebla de Trives, en la provincia de Orense, de 26 años de edad, soltero, de oficio aprendiz de ajustador en la fábrica de Trubia, de este distrito de Oviedo y que sabe leer y escribir incorrectamente. En cuya causa sustanciada por los trámites legales por auto de 6 de febrero último que se notificó al Ferreiro el 8 del mismo, señaló el término perentorio de un mes para casarse a la dona Adelina y al Agustín; pero esté en vez de realizar el matrimonio con aquella, se fugó hace diez y siete días poco más ó menos sin que se sepa su paradero; por lo que estimé por otro auto de 3 del actual, y por otro del 6 del mismo á instancia de la propia dona Antonia Clavel liberar el presente por el que de parte de S. M. (Q. D. G.) exhorto y requiero al señor juez de primera instancia de la Puebla de Trives, y de la mia le ruego y encargo que tan-uego como le reciba ó le sea presentado por cualquiera persona sin exigirle poder ni otro recaudo se sirva aceptarle y mandar qué se practiquen las mas activas y oportunas diligencias hasta conseguir la captura de Agustín Ferreiro y Domínguez y su remisión a este juzgado; pues en mandarlo así hacer y ejecutar y en devolver este exhorto con las diligencias que en su virtud se practiquen a la persona que le presente, administrará justicia el señor juez de primera instancia de la Puebla de Trives; á lo que me ofrezco en iguales casos por mutua correspondencia.

Dado en la ciudad de Oviedo á 7 de marzo de 1860.—José María Bustelo y Cancio.—Por mandado del señor juez, Rafael Alonso.

Don José María Bustelo y Cancio, juez de primera instancia de esta ciudad de Oviedo y su partido.—Por el presente y á nombre de S. M. (q. D. g.) exhorto y requiero y de mi parte ruego y encargo á los Sres. Jueces de primera instancia y á las demás Autoridades civiles y militares de la provincia de Orense, que se sirvan, por cuantos medios estén á su alcance, proceder á la captura de Agustín Ferreiro y Domínguez, hijo de Antonio y de María Josefa Domínguez, natural de la parroquia de Sta. María de Chandrexa, distrito municipal de Sta. Cristina del Sil del partido de la Puebla de Trives en dicha provincia de Orense, de 26 años de edad, soltero, de oficio aprendiz de ajustador en la fábrica de Trubia de este distrito de Oviedo, y que sabe leer y escribir incorrectamente; pues así lo tengo estimado en la causa que á testimonio del que refiere me hallo instruyendo contra el Agustín Ferreiro por estupro de D. Adelina Vidal de Saavedra, vecina de esta ciudad. Dado en Oviedo á 7 de marzo de 1860.—José María Bustelo y Cancio.—Por mandado del Sr. Juez, Rafael Alonso.

Idem de Celanova.

Don Gregorio María Couceiro, juez de primera instancia de la villa y partido de Celanova etc.—Por el presente hago notorio que en este juzgado por la escribanía del que autoriza, pende pleito ordinario interpuesto por D. Benito Durán en nombre y representación de D. Manuel Rivera, párroco de Resojos, contra Manuel Fernández (a) Salinero de Valongo, sobre reclamación ó servidumbre de una casa, en la cual se ha dictado la sentencia del tenor siguiente:—Celanova marzo 5 de 1860.

Vistos:

Resultando que por D. Manuel Rivera Durán su procurador, se propuso demanda por acción negatoria contra Manuel Fernández (a) Salinero, concluyendo en

